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ОРВ в Ленинградской области: результаты за 9 месяцев 2024 года
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (Уполномоченный орган) проведен мониторинг работы за 9 месяцев 2024 года.
За период с 1 января по 31 августа 2024 года Уполномоченным органом подготовлено 64 заключения об ОРВ, экспертизе, ОФВ и оценке применения обязательных требований.
Уполномоченным органом выдано 18 отрицательных заключений по проекта актам, из них 13 учтены разработчиками.
Всего за 9 месяцев текущего года в публичных обсуждениях проектов актов приняло участие 801 участник, от которых поступило 344 замечания/предложения, 198 из которых были полностью либо частично учтены разработчиками. 
Уполномоченным органом дано 2 отрицательных заключения по экспертизе, 3 отрицательных заключений по ОФВ, 3 отрицательных заключения о достижении целей введения обязательных требований.
Постоянными участниками вышеуказанных процедур являются Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ленинградской области, ГКУ Ленинградской области «Государственный экспертный институт регионального законодательства».
Среди разработчиков занимают лидирующие позиции по запуску проектов актов на процедуру ОРВ: комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка области, комитет по агропромышленному
и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области, комитет по культуре и туризму Ленинградской области.
2 законопроекта на процедуру ОРВ поступили от депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области.
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