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[bookmark: _GoBack]Оценка регулирующего воздействия правовых актов, принятых органами государственной власти и местного самоуправления региона в развитие экономики (мнение экспертного и профессионального сообщества)

Процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов нормативных правовых актов Ленинградской области проводится на систематической основе.
[bookmark: _Hlk37071808]За январь-июнь 2021 года органами исполнительной власти Ленинградской области проведена процедура ОРВ в отношении 33 проектов нормативных правовых актов. 
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (далее – Уполномоченный орган) было выдано 33 заключения, из них: 
- 29 положительных заключений;
- 4 отрицательных заключения.
В том числе в рамках процедуры ОРВ было рассмотрено два проекта законов, разработчиками которых являлись депутаты Законодательного собрания Ленинградской области: проект областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона от 18 мая 2012 года № 38-ОЗ «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Ленинградской области» (положительное заключение) и проект областного закона
«О внесении изменения в статью 3 областного закона «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для разрешения (реализации) которых земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов» и областной закон «О развитии туризма в Ленинградкой области и о признании утратившими силу некоторых областных законов и отдельных положений областных законов» (положительное заключение).
На основании поступивших предложений составлен и утвержден план проведения экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области на 2021 года.
Экспертиза в 2021 года проводится в отношении приказа Управления Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами № 2 от 29.04.2020 «Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов» и приказа Комитета по социальной защите населения Ленинградской области № 13 от 19.06.2018 «О формировании и ведении Реестра поставщиков социальных услуг в Ленинградской области и Регистра получателей социальных услуг в Ленинградской области».
Органами местного самоуправления Ленинградской области была проведена процедура ОРВ в отношении 79 проектов муниципальных нормативных правовых актов, а также экспертиза в отношении 7 муниципальных нормативных правовых актов.
Уполномоченным органом разработана и утверждена новая методика формирования рейтинга качества осуществления оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях Ленинградской области (распоряжение комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 20.04.2021 № 72 «Об утверждении методики формирования рейтинга качества осуществления оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях Ленинградской области»).
Уполномоченным органом заключен государственный контракт №6/2021-КЭРиИД от 29 марта 2021 года на оказание услуг по технической поддержке официального сайта для размещения проектов нормативных правовых актов и действующих нормативных правовых актов органов власти Ленинградской области regulation.lenreg.ru.
В процессе оценки регулирующего воздействия мнения экспертного и профессионального сообщества рассматриваются в период публичного обсуждения проектов актов.
Информация об оценке регулирующего воздействия в Ленинградской области публикуется на едином региональном портале regulation.lenreg.ru.
Практические примеры проведения ОРВ в Ленинградской области опубликованы в разделе «Лучшие практики ОРВ» на портале orv.gov.ru
По результатам рейтинга качества проведения ОРВ в субъектах РФ за 2020 год Ленинградская область входит в число регионов с «хорошим» качеством проведения процедуры ОРВ.



