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[bookmark: _GoBack]Оценка регулирующего воздействия правовых актов, принятых органами государственной власти и местного самоуправления региона в развитие экономики (мнение экспертного и профессионального сообщества)

За первый квартал 2021 года органами исполнительной власти Ленинградской области проведена оценка регулирующего воздействия в отношении 14 проектов нормативных правовых актов. 
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (далее – Уполномоченный орган) было выдано 12 заключений, из них: 
- 10 положительных заключений;
- 2 отрицательных заключений, в том числе одно из них на проект областного закона, подготовленный депутатом Ленинградской области.
Органами местного самоуправления Ленинградской области была проведена оценка регулирующего воздействия в отношении 20 проектов муниципальных   нормативных правовых актов. 
Уполномоченным органом разработана новая методика формирования рейтинга качества осуществления оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях Ленинградской области.
Уполномоченным органом заключен государственный контракт №6/2021-КЭРиИД от 29 марта 2021 года на оказание услуг по технической поддержке официального сайта для размещения проектов нормативных правовых актов и действующих нормативных правовых актов органов власти Ленинградской области regulation.lenreg.ru.
В процессе оценки регулирующего воздействия мнения экспертного и профессионального сообщества рассматриваются в период публичного обсуждения проектов актов.






