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[bookmark: _GoBack]За период с 1 января по 30 июня 2024 года комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (Уполномоченный орган) подготовлено 35 заключений об ОРВ, в том числе 12 отрицательных.
Во исполнение утвержденного Уполномоченным органом плана проведения экспертизы было организовано публичное обсуждение постановления Правительства Ленинградской области от 26.01.2016 N 6 (ред. от 10.04.2023) "Об утверждении Порядка определения вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений для целей налогообложения" (далее – Постановление № 6).
По результатам экспертизы Постановления № 6 были выявлены положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской деятельности. В связи, с чем Уполномоченным органом даны в заключении об экспертизе предложения по внесению изменений в нормативный правовой акт.
С результатами экспертизы Постановления № 6 можно ознакомиться https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12618
В план проведения оценки применения обязательных требований (далее – ОПОТ) на 1 полугодие 2024 года были включены 3 НПА (https://regulation.lenreg.ru/Regulation/Materials/142) в сфере деятельности по обращению с животными без владельцев и организации приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Ленинградской области.
В соответствии с Порядком оценки применения обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами Ленинградской области, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 14.07.2023 N 496 была проведена процедура ОПОТ, по результатам которой были сделаны следующие выводы:
· о необходимости внесения изменений в 2 НПА, в том числе установления срока действия в 1 НПА;
· об отсутствии целесообразности дальнейшего применения обязательных требований и о необходимости признания утратившим силу 1 НПА; 
· о необходимости внесения изменений в реестр обязательных требований.
С материалами можно ознакомиться, перейдя по ссылке:
https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12668
https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12669
https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12670
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