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Доклад о развитии и результатах процедур оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в Ленинградской области 
за 2021 год

За 2021 год органами исполнительной власти Ленинградской области процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проведена в отношении 77 проектов нормативных правовых актов. 
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (далее – Уполномоченный орган) было выдано 77 заключений, из них: 
- 59 положительных заключений, в том числе 14 в сфере контрольно-надзорной деятельности;
- 18 отрицательных заключений.
На основании поступивших предложений Уполномоченным органом составлены и утверждены планы проведения экспертизы нормативных правовых актов и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Ленинградской области на 1 полугодие и 2 полугодие 2021 года.
Уполномоченным органом проведена оценка фактического воздействия (далее – ОФВ) в отношении 2 нормативных правовых актов Ленинградской области:
1.	Приказа комитета Ленинградской области по транспорту от 01.04 2021 года № 16 «Об утверждении перечня мест на территориях муниципальных образований Ленинградской области, отправление из которых одного и того же транспортного средства, используемого для перевозок пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного месяца запрещается или должно согласовываться с комитетом Ленинградской области по транспорту, и порядка согласования мест на территориях муниципальных образований Ленинградской области, отправление из которых одного и того же транспортного средства, используемого для перевозок пассажиров и багажа по заказу, осуществляется более трех раз в течение одного месяца и признании утратившими силу отдельных приказов управления Ленинградской области по транспорту»;
2.	Постановления Правительства Ленинградской области от 22.06.2020 года № 420 «Об определении размера вреда, причиняемого тяжеловесным транспортным средством, в случае движения указанного транспортного средства по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения» (далее – Постановление).
По результатам ОФВ выявлено, что поставленные цели и задачи правового регулирования в Приказе достигаются. В отношении Постановления Уполномоченным органом рекомендовано ввести дополнительное правовое  регулирование в сфере перевозок.
Уполномоченным органом проведена экспертиза в отношении 2 нормативных правовых актов Ленинградской области:
1. Приказа комитета по социальной защите населения Ленинградской области № 13 от 19.06.2018 «О формировании и ведении Реестра поставщиков социальных услуг в Ленинградской области и Регистра получателей социальных услуг в Ленинградской области»;
2. Приказа управления Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами № 2 от 29.04.2020 «Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов».
По результатам экспертиз вышеуказанных приказов Уполномоченным органом были даны замечания и предложения по соответствующему нормативному регулированию.
Органами местного самоуправления Ленинградской области была проведена ОРВ в отношении 174 проектов муниципальных нормативных правовых актов, а также экспертиза в отношении 33 муниципальных нормативных правовых актов.
В отчетном периоде на муниципальном уровне расширился круг участников процедур ОРВ. 
Так, в соответствии с Областным законом Ленинградской области от 06.06.2016 № 44-оз (ред. от 02.12.2021) "Об отдельных вопросах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в Ленинградской области" ОРВ проектов муниципальных НПА в обязательном порядке проводят муниципальные районы и городской округ. Иные муниципальные образования вправе проводить ОРВ проектов муниципальных НПА в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами. 
В связи с этим отмечается проведение ОРВ в отношении 6 проектов муниципальных нормативных правовых актов Рощинским городским поселением—входящим в состав Выборгского района Ленинградской области.
Уполномоченным органом внесены изменения в областные законы Ленинградской области от 16.02.2015 № 5-оз "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области" и Областной закон Ленинградской области от 06.06.2016 N 44-оз  "Об отдельных вопросах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в Ленинградской области", а также в Постановление Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 № 124  "Об утверждении Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области".
Информация об оценке регулирующего воздействия в Ленинградской области публикуется на едином региональном портале regulation.lenreg.ru (далее – официальный сайт).
В рамках реализации государственной программы Ленинградской области "Стимулирование экономической активности Ленинградской области" основного мероприятия 1.1. «Улучшение инвестиционного климата Ленинградской области» предусмотрено выполнение мероприятий по развитию системы оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов в Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack]На реализацию мероприятия в 2021 году запланированы были средства из областного бюджета Ленинградской области в объеме 299500 (Двести девяносто девять тысяч пятьсот) рублей на оказание услуг по технической поддержке официального сайта. 29.03.2021 заключен государственный контракт № 6/2021-КЭРиИД, исполнен в полном объеме.
Практические примеры проведения ОРВ в Ленинградской области опубликованы в разделе «Лучшие практики ОРВ» на портале orv.gov.ru
На портале (http://orv.gov.ru/Content/Item?n=37352) опубликован рейтинг качества проведения ОРВ в регионах, в соответствии с которым Ленинградская область, среди 12 регионов вошла в группу лидеров – заняв позицию «Высший уровень».
