Итоги проведения ОРВ в Ленинградской области за 2023 год

За период с 1 января по 31 декабря 2023 года Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (далее – Комитет) подготовлено 85 заключений об оценке регулирующего воздействия (далее – ОРВ), в том числе 29 отрицательных, из них – по 2 проектам областных законов, внесенных депутатами Ленинградской области (см. рис. 1).



Рис.1. Количество заключений об ОРВ в 2023 году

За 2023 год Комитетом была проведена экспертиза и оценка фактического воздействия (далее – ОФВ) в отношении 6 нормативных правовых  актов, по 5 из них подготовлены отрицательные заключения (см. рис.2). 
[bookmark: _GoBack]

Рис. 2. Количество заключений об экспертизе, ОФВ НПА в 2023 году

   В публичных обсуждениях приняли участие более 500 субъектов предпринимательской деятельности, представителей общественных организаций. Активное участие в обсуждении проектов актов/нормативных актов принимали специалисты аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области.  
Наиболее активно приняли участие в таких проектах, как проект областного закона «О порядке и условиях размещения нестационарных торговых объектов на территории Ленинградской области», проект постановления Правительства Ленинградской области «Об урегулировании отдельных вопросов в сфере организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области», проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка выдачи разрешений на перемещение строительных отходов на территории Ленинградской области», проектах областных законово «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления в сфере регулирования оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области», проекте приказа «Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов».
Органами местного самоуправления Ленинградской области в 2023 году была проведена процедура ОРВ в отношении 184 проектов муниципальных нормативных правовых актов (в 2022 году  в отношении 183 проектов актов), экспертиза и ОФВ в отношении 45 муниципальных нормативных правовых актов (в 2022 году в отношении 47 актов).  

Изменения нормативно-правовой базы.

13 апреля 2023 года принят новый Порядок проведения ОРВ (постановление Правительства области №253).
При подготовке нового Порядка были учтены изменения в федеральном законодательстве (в части предметной сферы ОРВ), Методические рекомендации, утвержденные приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 декабря 2022 года №733. 
Кроме того, Комитетом была проанализирована практика субъектов РФ, а также практика области, полученная в ходе проведения ОРВ, и введены дополнительные основания для отнесения к низкой степени регулирующего воздействия.
Комитетом разработана нормативная правовая база по проведению оценки применения обязательных требований (ОПОТ):
- Областной закон Ленинградской области от 15.06.2023 № 64-оз «Об обязательных требованиях, устанавливаемых нормативными правовыми актами Ленинградской области» (принят ЗС ЛО 31.05.2023);
- Постановление Правительства Ленинградской области от 14.07.2023          № 496 «Об утверждении Порядка оценки применения обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами Ленинградской области»;
- Постановление Правительства Ленинградской области от 12.07.2023         № 485 «Об утверждении Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Ленинградской области»;
- Приказ комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 27.07.2023 №21-п «Об утверждении форм документов при проведении оценки применения обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами Ленинградской области».
Указанные НПА размещены на официальном сайте Комитета https://econ.lenobl.ru/ru/budget/obyazatelnye-trebovaniya/. Сформирован реестр обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами Ленинградской области.
На портале https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12467 начата ОПОТ в отношении Областного закона Ленинградской области от 10.11.2011 № 88-оз «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области».
 По итогам 2023 года Ленинградская область сохранила свою позицию в высшем уровне рейтинга по качеству проведения оценки регулирующего воздействия.
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