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[bookmark: _GoBack]Оценка регулирующего воздействия правовых актов, принятых органами государственной власти и местного самоуправления региона в развитие экономики (мнение экспертного и профессионального сообщества)

[bookmark: _Hlk37071808]За январь-сентябрь 2021 года органами исполнительной власти Ленинградской области проведена процедура оценки регулирующего воздействия ОРВ в отношении 53 проектов нормативных правовых актов. 
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (далее – Уполномоченный орган) было выдано 53 заключений, из них: 
- 48 положительных заключений, в том числе 14 в сфере контрольно-надзорной деятельности;
- 5 отрицательных заключений.
Уполномоченным органом утвержден план проведения оценки фактического воздействия в отношении 3 нормативных правовых актов Ленинградской области.
Органами местного самоуправления Ленинградской области была проведена процедура ОРВ в отношении 136 проектов муниципальных нормативных правовых актов, а также экспертиза в отношении 22 муниципальных нормативных правовых актов.
В связи с принятием Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Уполномоченным органом актуализирована нормативная правовая база в сфере проведения процедуры оценки регулирующего воздействия, а именно:
1. внесены изменения в областные законы Ленинградской области от 16.02.2015 № 5-оз "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области" и Областной закон Ленинградской области от 06.06.2016 N 44-оз  "Об отдельных вопросах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в Ленинградской области";
2.  внесены изменения в Постановление Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 № 124 (ред. от 22.06.2020) "Об утверждении Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области".

В процессе оценки регулирующего воздействия проводятся круглые столы в формате ВКС, мнения экспертного и профессионального сообщества рассматриваются в период публичного обсуждения проектов актов.
Информация об оценке регулирующего воздействия в Ленинградской области на систематической основе размещается на едином региональном портале regulation.lenreg.ru.
Практические примеры проведения ОРВ в Ленинградской области публикуются в разделе «Лучшие практики ОРВ» на портале orv.gov.ru



